

11月7日
全国23支队伍
观山湖公园

广场舞之夜

11月7日,2023全国广场舞大会的成果展示——广场舞之夜将在观山湖公园民族大联欢广场举行,360度全景舞台、独具匠心的灯光和音响设计,都将带给观众独特的感受。11月5日,来自全国的23支广场舞团队齐聚贵阳,进行演出前最后的准备。

当天,彩排从8时30分一直持续至23时30分,导演、灯光师、音效师、舞美设计师等角色各就各位、相互配合。23支广场舞团队轮番上场彩排,以确保每个节目呈现出最佳的效果。据了解,彩排将持续3天,直到演出当天(7日)下午。

位于观山湖公园内的民族大联欢广场,建设面积达7万平方米,可同时容纳数万人。“此次演出的团队来自全国各地,有苗族、彝族、壮族等多民族舞蹈,再加上场地比较大,所以我们因地制宜采用了360度圆形舞台,主要体现民族大团结的概念。”演出导演杨极告诉记者,圆形舞台是此次演出的亮点,演员和观众围着舞台而坐,360度无死角地欣赏演出。

演出当天,23支队伍将分为湖南郴州、山东威海、河南郑州、山西大同、天津滨海新区、四川德阳六个片区轮番上场,带来彝族《左脚舞》《弹起弦子跳脚来》《欢腾鄂尔多斯》《幸福宁夏》《山美水美东北美》《苗猫舞》等多种风格类型的舞蹈,跳出“最炫民族风”。

值得一提的是,曾参加贵阳路边音乐会的中国民族流行女歌手乌兰图雅、中国内地男高音歌唱演员张英席将再次来到贵阳,在广场舞之夜的舞台上进行精彩表演。除了主会场,此次演出设有花果园广场分会场,将与主会场共跳舞蹈《最好的舞台》。

据了解,2023年全国广场舞大会成果展示——广场舞之夜在贵阳举办,这是全国广场舞大会主活动第一次落地北京以外的城市。自申办以来,贵阳市专门筹建工作专班,突出生态先行、文化交融、全民共舞,把此次活动作为丰富群众文化生活的舞台,展现城市形象魅力的窗口,以“最佳的状态”迎接活动举办,以“饱满的热情”迎接天下贵客,以“暖心的服务”为城市圈粉。依托活动举办,“爽爽贵阳”推出烟火贵阳玩乐指南,串联起路边音乐会、体育赛事等文体活动,进一步擦亮“爽爽贵阳”城市品牌,并为嘉宾、选手准备了“爽爽贵阳文旅福袋”,邀请参赛者爽游贵阳,感受“六爽”魅力。

贵阳日报融媒体记者
董容语/文 覃伟/图